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Excclentíssimo Scnhor Presidente da Câmara Ir.{unicipal de Cascavcl,

REQUEREMOS, nos termos que Íegem o att 122,I, do Regimento Intcrno desta Casa
de Leis, após a deliberaçào legislativa, se)a cncaminhado o expediente ao Chefe do Poder
Executivo Muoicipal, solicitando as segu.intes informaçôes acctca dos gastos púbücos
com treinamentos, capacitação e fotmação da Guarda Municipal desde a sua instituiçào,
na forma que especifica:

1. Com relação aos candidatos-alunos, ou seja, aqueles aprovados no concutso púbüco e
que estâvâm âguardando a possc para investidura no cargo, informe:

a) Quantos passüâm pot treinamentos, capacitação ou fotmação?

b) Quais entidades Íninistrârâm os cursos?

c) QuaI foi a carga horária e o conteúdo abordado?

d) Houve reinamento prático? Se sim, informe quais.

2. Com relaçào aos Guardas NÍunicrpais efetivados, ou scja, aqueles yá na qualidade de
servidotes, informe:

a) Quantos passâram poÍ treinamentos, capacitação ou formação?

b) Quais entidades ministraram os cursos?

c) Qual foi a catga hotária e o conteúdo abotdado? 
<\.

d) Houve tÍeinâmento prático? Se sim, infotme quais. \rf,
l

e) Quais íotam os custos que a Administraçào Púbüca teve com os cursos? Resfnda
especiEcando se foi por contrapattida em dinheiro, inftaesüutura ou cessão de pessoal.

3. Considetando â respostâ ofettada ao Rcqucrimcnto N" 151, de 2018, pot meio da
Comunicação Intema N" 131, de 2018, em que se apresentâ em anexo a tabcla denominada "Cursos
e Capacitações realizados pela Guarda l\{unicipal" (cópia anexa):

a) Jusufiquc qual a basc lcgal para reali
dos 11 (onze) cursos mcrlci()nados.

zação de cada cutso, especiÍicando sobrc cada
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e) Quais foram os custos que a Administraçâo Púbüca teve com os cursos? Responda
espccificando se foi por contrapanida em dinheiro, infraestutura ou cessão de
pessoal.
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b) Infotme quanto foi dcspendido pelo Poder Púbüco para rca.lização dos mesmos, se

houve contrapartida em dtnhcito, infraesúuturâ ou cessão dc pcssoal.

4. Se não houve custos com relação à todas as cntidades públicas e pdvadas que constâm
na tabela suptamencionada, informe sobre quais condições as mcncionadas instituições prcstaram
serviços ao Município, especificando sobre cada uma delas,

E o que Requet. Sala de Sessôes

Cascavel, 15 de junho tlc 2018
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Policial Madtil
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Paulo Potto
Vereadot/PCdpB
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JustiEcação

Está tramitanclo nesta Casa de Lcis um pto)eto de lei do Executivo lr{unicipal, criando
mais vinte vagas pata os catgos de Guarda lvlunicipal em nossa cidade. Com esse aumento, teremos
cento e vinte vagas, potém, somente cinquenta vagas estão preencludas até o ptesente momento.

Segundo informaçôes, o Poder Público Municipal esú tcalizando treinamentos,
capacitação e formação para os Guardas Municipais, e nào se sabe ao ceJto qual o montante gâsto
até o pteseote momento com csscs serviços.

Com o interesse do Executivo cm ampliat o númeto de vagas, certamente setão
tealizados mais cursos, e é impottante que saibamos quais os custos que a Adminisração Pública
terá com os mesmos.

Sendo assim, considerando que a Íespostâ dada ao tequerimento ântedor, além de set
insatisfatóía, enseiou novos qucstionamentos, ÍequeÍemos as informações acima descritas.
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